

鹏图英语学院

PENG TU

Kids English

鹏图星宝贝

自我介绍

大家好,我是张宸源,你们也可以叫我的英文名 Nick,我今年已经三年级啦。自从加入鹏图以后,我越来越喜欢英语了。

妈妈的话

两年前,第一次在鹏图上完体验课后,Nike就喜欢上了鹏图。自从进入鹏图学习,他参加了许多有意义的活动,在老师们的细心指导下,他对英语也越来越感兴趣了。现在他每天都能主动抽时间阅读英语,英语已经成了他生活中不可或缺的一部分。相信坚持下去,他的英语语感会越来越强,词汇量也会越来越大。希望不久的将来,他能轻松自如地跟别人用英语交流。

老师的话

Nick is not only an incredibly bright student, but also one of the most consistent students that I have taught. Nick learns quickly in class and he is not hesitant to be the first to say correct answers. He also always does his homework on-time and has been the winner of several awards at Pengtu. It is an honor to be his English teacher.

译文:Nick不仅是一个非常聪明的学生,而且是我教过的最稳定的学生之一。他在课堂上学得很快,常常第一个说出正确答案。他也总是按时完成作业,一直是鹏图的几个奖项的获奖者。能成为他的英语老师我觉得挺荣幸。



鹏图英语星宝贝,每周三和您不见不散,让我们期待更多的宝贝们给我们惊喜。

情感故事

记者 李露

中年离职的他
当起专职「奶爸」

采访对象:良华(化名)
采访方式:微信
采访时间:5月20日

良华可以说是中年危机的典型,人至中年,突然失业,再找工作又是高不成低不就。低薪酬的基层岗位,一方面自己不愿意,另一方面用人单位也会奇怪,年纪一大把了,怎么还来应聘这种低端岗位? 高端岗位,由于良华自身条件限制,早已失去了竞争能力,投了十几封简历也仅有一个回复。后来由于家里面出了一些变故,良华干脆专职在家带娃,成了一名中年“奶爸”。

A 中年离职的危机

45岁的良华毕业于国内某名牌大学,毕业以后分到一家自收自支的事业单位。1996年,在周边朋友基本上只有500多元工资的时候,良华每个月有1000多元。所以虽然良华对要常驻工地的工作很不喜欢,但在事业编制、工资相对较高的因素影响下,最终还是没离开单位。

2001年,良华在朋友的建议下又去读了计算机专业,学校也是名牌大

学。2003年,学成归来的良华,在综合了利弊之后还是没舍得离开单位。只因为良华当时一个月工资约有5000元以上,比当时本地平均工资高了不少。在理想和现实之间,良华选择了现实,依旧跑着工地,过着浑浑噩噩的日子。

但是混日子总有到头的一天,事业单位人浮于事,良华的单位被合并了,他被单位调剂去了某单位做计算机管理。这家企业单位员工之间关系复杂,

拉帮结派、勾心斗角都是很平常的事情。胆小的良华为不波及到自己,选择了中间派,但他不晓得的是,明哲保身有时候是一把更加锋利的刀。

“其实现在回过头去看看,觉得自己真傻。如果早点走,可能我早就成就一番事业了。不至于像现在这样,混日子混了十多年,不仅没学到什么新技术和技能,还失去了重新开始的好时机。”良华说。

B 迈入“奶爸”行列

可惜千金难买早知道。虽然学过计算机专业,但计算机专业的知识更新换代得很快,良华对于计算机管理这份工作很是力不从心。在企业利润逐年下降的背景下,领导一句话就让良华成了单位里第一批离开的人之一。

中年失业的良华,也试着再找工作,但是高不成低不就。低薪酬的岗位,他看不上;管理岗位或者技术岗位,由于良华自身条件限制加上多年的混沌,早已失去了竞争能力。因此,

他3个月内连投十几封简历也仅有一个回复。

离职待业在家的良华本想租个店面开个奶茶铺,没想到突如其来的一件事情打破了他所有的设想:老婆怀孕了!良华老婆任丹(化名)比良华小10岁,两人之前各有过一段婚姻。2009年,在朋友的介绍下,两人相识相知相恋,并重组了一个新的家庭。良华与前妻育有一子,跟着妈妈在省外读高中,平时与良华的联系并不多,任丹与良华婚后多年没生育过孩子。

所以这个孩子的到来,对良华和任丹来讲,都非常珍贵。

因为拆迁等因素,良华家虽算不上大富大贵,但也吃穿不愁,尤其任丹工作能力突出,在一家私企任职,收入不菲。所以两人在讨论之后拍板决定:任丹休完产假之后回单位继续上班,由离职在家的良华担任“家庭主夫”,照顾孩子和家里的一切。

2017年的春天,良华家多了一个可爱的小公主,良华也自此迈入了“奶爸”的行列。

C “奶爸”的蜕变

自打在家做“家庭主夫”以后,良华完全变了个样。以前衣来伸手,饭来张口的人,如今居然慢慢研习起了厨艺,中年离职在家的忧愁也似乎被女儿小可爱带走,只剩下对妻女的满怀柔情。

虽然“男主外,女主内”的思想是常态,也是主流,但是良华似乎对此毫不在意,在“奶爸”和“家庭主夫”两个角色里玩转得游刃有余。“你说呆在家里当‘主夫’会不会不甘心?说实话,刚开始的时候肯定有,但是我女儿打从一出生就是我带的,看到她,所有的

不甘心也就烟消云散了。”

据了解,“奶爸”良华的生活日常是这样的:5月的某一天,良华收拾好小可爱,带着她驱车前去看照相馆拍好的艺术照。取完照片后,良华带着小可爱去仁湖公园转了一圈,看着跌跌撞撞的小可爱在公园里玩得大汗淋漓,良华只好在心里暗叹了一口气,心想“回家得给女儿擦擦一下,免得她感冒”。回到家后,良华安置好女儿睡觉,顺手炒了个蛋炒饭,随意扒拉了两口,转头就窝在卫生间里修理坏了的洗脸台。下午3点,良华带着女儿熟

门熟路地去家旁的菜市场买菜,然后回家收拾晚饭等妻子下班。

良华说,在家带孩子收拾家务并不见得比在外工作轻松。除了有做不完的琐碎事情,还有外人异样的眼光。“印象最深的是刚开始去买菜的那段时光,大家看到我一个大男人带着孩子天天去买菜,都会投来异样的眼光。但是熟了以后,也就没什么了,大家也会开玩笑说家里的老公多向我学习。”说这话的时候,良华笑得很开心,脸上并没有一丝尴尬或者不适。

D “奶爸”日记里的爱意

“6月27日,星期二,晴。我家小可爱今天满3个月了!她妈妈从明天开始也要出门去上班了。小可爱,以后你可要单独跟爸爸呆在一起咯,开心吗?”“我坐在床边看着她熟睡的侧脸,犹如天使一般圣洁,不在我心里,可爱比天使更美……”“老婆昨晚看见小可爱迈着小腿‘哼次哼次’一下就爬到床上面去了,怕她摔下来,跑过去去保护她,结果一着急,自己摔到在地。看着老婆腿上的淤青,明天我带着小可爱送她去上班吧……”

谁也没想到,40多岁的良华在女

来说,还是身体最重要,有健康的身体才有无限的可能,不然很多东西都是“水中月镜中花”。

这件事带给良华很多感触,也让他产生了写日记记载女儿日常的心思。“人的记忆是会覆盖的。如果有一天我也像那个同事得病离去,我希望我能留下些东西,让我的女儿知道我很爱她。”良华说,他会继续写下去,直到女儿长大出嫁。

“如果有机会,我想把这些日志打印成书,作为她出嫁的礼物。”

孩子不忍杀生
该教育她吗?

□默路

徐女士有个可爱的女儿,名叫娜娜,今年5岁。前几日,徐女士家飞进了一只蜜蜂,徐女士怕蜜蜂蛰着年幼的娜娜,在阳台上用电蚊拍拍掉了正横冲直撞、飞来飞去的蜜蜂。结果,娜娜在看到蜜蜂掉到地上后,放声大哭,边哭边指责妈妈是“杀人凶手”。“妈妈,你是个坏人!你居然把可爱的小蜜蜂给打死了……”

徐女士说,她家娜娜自小就喜欢动物,家里养过兔子、乌龟、鱼、狗等动物,都是她在照顾。“女儿善良是件好事,但是我没想到打死只蜜蜂,她会有这么大的反应。”徐女士很无奈,不知道是该跟女儿好好聊聊如何正确跟动物相处,还是该继续保护她的这份纯真?

对此,你们怎么看?

长治(28岁):其实问题出在父母身上,你天天给孩子讲的故事书里说小蜜蜂怎么怎么勤劳,结果自己在她眼皮底下亲手杀死了一只勤劳的小蜜蜂,你说孩子怎么接受?我建议你们有空多陪孩子看看科教频道,有的事情过犹不及,善良和理解食物链并不冲突。

深深妈(35岁,宝妈):我也有个善良不忍杀生的女儿。我知道总有一天,她也会拿起电蚊拍加入拍蜜蜂的行列,也会和我一起杀鸡宰鱼做好吃的,但是不应该是现在。现在她只是个天真无邪的孩童,我们当妈的应该保护她们的心灵,应该让这种单纯美好继续延续下去,而不是亲手去打破她们们的世界。

“稀里糊涂过一生”(网友):小时候我去外婆家,遇到当地村民杀牛,当时以为新鲜好玩,就在旁边看了全程。只是从此以后我再也没忘了牛被杀时流下的流泪,自那以后我也不吃牛肉了。个人认为,对于孩子而言,他可以去吃猪肉、吃鸡肉,但是未必必要在吃它之前先去认识这只猪或者这只鸡。我女儿小的时候,我曾经让她看过一本绘本,绘本的主题是“我只吃我不认识的鸡”,其实对于孩子而言,“杀熟”比“杀生”更残忍。

迎接另一种
“得到”

□伽罗

照照,你说你失恋了。上个星期你刚一个人眼里噙着泪,拖着行李去和异地恋的男友谈分手。你说,与其说是谈分手倒不如说是尽最后的努力挽留,因为那毕竟是一场从青涩到成熟,一共7年,横跨了整个青春的爱情。

你说你抱着非要问清楚为什么的不甘心,倔强地花光了微薄的薪资,去往异地要个答案。但是,最终你还是没有狠下心来问那个问题,而是冷静地对他说了祝福,然后一个人在回程的高铁上哭得稀里哗啦。你说你很难受,也许此生不会再爱了。

照照,我想对你说,恋爱7年分手确实让人很痛苦。但人生就像个万花筒,有时候换个视角就可以看到不一样的风景。很多时候,很多事情,错的不是人,是时间,是命运,而我们大部分的痛苦,都是不肯换场的结果,大部分的哀伤,也只是源于执念太深。

照照,你要知道,有人惹你哭就有另一个人来逗你笑,所有的失去都会以另一种方式得到补偿。比如,那个让你曾放下所有骄傲去迁就的人离开了,没关系,自有另一个人帮你重塑起你骄傲,护你一生安好。比如,你有过的每一场心碎,最后都会换一个人来,帮你一片片拾起,拼凑如初。

其实,生命本身就是个在“不断失去”与“不断得到”中循环往复的过程。往往你以为是失去,回过头来看,会发出“幸好当初做了选择”的感叹。甚至当你被逼到绝境不得不放手一搏时,不远的将来你也会感恩当时没有死于安逸。

所以,请不要悲伤。你以为的失去,其实不过是为了迎接另一种“得到”而已。

情感画廊

我想对你说